

## Set bež vodoodpornih blazin

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



### Description

## Set bež vodoodpornih blazin

Set bež vodoodpornih blazin iz polipropilena, dimenzij 40 x 40 cm, z vgrajenim sistemom proti vetru. Odporne na UV-žarke in enostavne za vzdrževanje. Idealne za plovila in zunanje prostore

Set bež vodoodpornih blazin je idealen za uporabo na plovilih, terasah ali vrtovih, kjer so vremenski vplivi neizogibni. Blazine so izdelane iz visokokakovostnega polipropilena, ki zagotavlja vodoodpornost in vzdržljivost. Ta material preprečuje vdor vlage, kar ohranja notranjost blazin suho in podaljšuje njihovo življenjsko dobo.

Dimenzije posamezne blazine so 40 x 40 cm, kar zagotavlja udobje in primernost za različne sedežne površine. Posebnost teh blazin je vgrajen sistem proti vetru, ki vključuje vrvico za pritrdjevanje. Ta funkcionalnost preprečuje, da bi blazine padle ali odletele z mesta, kar je še posebej koristno na plovilih ali vetrovnih območjih.

Vzdrževanje blazin je enostavno; površino lahko očistite z vlažno krpo, za trdovratnejše madeže pa je material odporen na čistila in celo belilo. Blazine so odporne na UV-žarke, kar preprečuje bledenje barv in zagotavlja dolgotrajen estetski videz. Poleg tega je material okolju prijazen, saj je 100% reciklabilen in v postopku barvanja ne uporablja vode.

Bež barva blazin se elegantno poda k različnim stilom pohištva in okoljem, kar omogoča enostavno kombiniranje z obstoječo opremo. Blazine so zasnovane z mislijo na udobje in funkcionalnost, hkrati pa dodajajo prefinjen videz vašemu prostoru.

Marine Business je priznana blagovna znamka, specializirana za izdelavo visokokakovostnih dodatkov za plovila in zunanje prostore. Njihovi izdelki združujejo funkcionalnost, vzdržljivost in estetsko privlačnost, kar jih naredi priljubljene med ljubitelji nautike in zunanjih aktivnosti.

#### Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204